

BILBAO

LUFTBEFEUCHTER

Der moderne Luftbefeuchter BILBAO passt in jede Wohnung. Sein schickes Design mit fortgeschrittener Ultraschall-Verneblung sorgt in Ihren Räumen für eine angenehme Brise. Durch seine um 360° rotierende Doppeldüse versprüht der Ultrasonic Kaltvernebler BILBAO eine erfrischende Brise durch Ihre Räume. Der Luftbefeuchter eignet sich bestens für Allergiker und Asthmatiker. Dank der nahezu lautlosen Arbeitsweise können Sie BILBAO an jedem Ort problemlos platzieren und verwenden, ohne dass er störend wirkt.



0.35 l / h



KALTVERNEBELUNG



LAUFRUHIG 45 dB



360° Manuell Drehen



TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 30 W

Farbe: weiss

Masse: 23 x 31 x 23 cm

Gewicht: 1.35 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- 360° Ultraschall-Verneblung
- Befeuchtungsleistung: 0.35 l/h
- Tankgrösse: 5 l
- Laufruhig
- Inklusive Filter zur Wasserentkalkung
- Einfache Bedienung
- Auto-Off-Automatik bei leerem Tank
- Elegantes und praktisches Design

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

23 x 31 x 23 cm

Produktmasse b x h x t

1.35 kg

Gewicht

23.1 x 31.2 x 23.1 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

1.6 kg

Gewicht



BILBAO

HUMIDIFIER

The modern humidifier BILBAO fits in every apartment. Its chic design with advanced ultrasonic nebulization provides a pleasant breeze in your rooms.

With its 360° rotating nozzle, the ultrasonic humidifier BILBAO sprays a refreshing breeze through your rooms. The humidifier is ideal for allergy sufferers and asthmatics. Thanks to its almost silent operation, you can place and use BILBAO anywhere without any problems and without it being disturbing.



0.35 l / h



NEBULIZATION



SILENTLY 45 dB



360° Manual Rotate



TECHNICAL DETAILS

Power: 30 W

Color: white

Dimensions: 23 x 31 x 23 cm

Weight: 1.35 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 360° ultrasonic nebulization
- Humidification: 0.35 l/h
- Tank capacity: 5 l
- Operating silently
- Including filter for water descaling
- Easy to use
- Auto-Off-Feature when the tank is empty
- Elegant and practical design

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
23 x 31 x 23 cm	1.35 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
23.1 x 31.2 x 23.1 cm	1.6 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight



BILBAO

HUMIDIFICATEUR

L'humidificateur moderne BILBAO trouve sa place dans chaque appartement. Son design chic avec une nébulisation ultrasonique avancée apporte une brise agréable dans vos chambres.

Avec sa buse rotative à 360°, le brumisateur de froid à ultrasons BILBAO souffle une brise rafraîchissante dans vos pièces. L'humidificateur est idéal pour les personnes allergiques et asthmatiques. Grâce à son fonctionnement presque silencieux, vous pouvez placer et utiliser BILBAO partout sans problème et sans qu'il ne soit une nuisance.



0.35 l / h



NÉBULISATION



SILENCIEUX 45 dB



Rotation manuelle
à 360°



DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: 30 W

Couleur: blanc

Dimensions: 23 x 31 x 23 cm

Poids: 1.35 kg

Garantie: 2 ans

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- Nébulisation ultrasonique à 360
- Capacité d'humidification: 0.35 l/h
- Capacité du réservoir: 5 l
- Silencieux
- Avec filtre pour l'adoucissement de l'eau
- Utilisation simple
- Arrêt automatique lorsque le réservoir est vide
- Design élégant et pratique

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

23 x 31 x 23 cm

Produktmasse b x h x t

1.35 kg

Gewicht

23.1 x 31.2 x 23.1 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

1.6 kg

Gewicht



BILBAO

UMIDIFICATORE

Il moderno umidificatore BILBAO si adatta ad ogni appartamento. Il suo design chic con nebulizzazione ad ultrasuoni avanzata fornisce una piacevole brezza nelle vostre stanze.


Con il suo ugello rotante a 360°, il nebulizzatore a freddo ad ultrasuoni BILBAO spruzza una brezza rinfrescante attraverso le vostre stanze. L'umidificatore è ideale per chi soffre di allergie e asmatici. Grazie al suo funzionamento quasi silenzioso, è possibile posizionare e utilizzare BILBAO ovunque senza problemi e senza che sia un fastidio.



0.35 l / h



NEBULIZZAZIONE



SILENZIOSO 45 dB



Rotazione manuale
a 360°



DATI TECNICI

Potenza: 30 W

Colore: bianco

Dimensioni: 23 x 31 x 23 cm

Peso: 1.35 kg

Garanzia: 2 anno

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Nebulizzazione ad ultrasuoni a 360°
- Capacità di umidificazione: 0.35 l/h
- Dimensione serbatoio: 5 l
- Funzionamento silenzioso
- Incluso filtro per l'addolcimento dell'acqua
- Semplicità d'uso
- Auto-Off automatico a serbatoio vuoto
- Design elegante e pratico

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
23 x 31 x 23 cm	1.35 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
23.1 x 31.2 x 23.1 cm	1.6 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

